
 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Ao  primeiro  dia  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à  hora 
 regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da  Conceição 
 Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Sendo  encaminhados  pela  Conselheira  Luciana  o  processo  nº  8.138/2024  ao 
 Procurador  Municipal  e  o  processo  nº  1.056/2024  à  presidente.  Nada  mais  havendo,  a 
 Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário  lavrei  a  presente  Ata,  que  vai 
 por mim assinada          e pelos membros do Conselho Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  três  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à  hora 
 regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da  Conceição 
 Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Nada  mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário 
 lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do  Conselho 
 Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata de Reunião realizada na Sala das Sessões do Conselho de Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  oito  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à  hora 
 regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da  Conceição 
 Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Nada  mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário 
 lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do  Conselho 
 Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  dez  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à  hora 
 regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da  Conceição 
 Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Sendo  devolvido  pela  Conselheira  Luciana  o  processo  nº  551/2024  .  Nada  mais 
 havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário  lavrei  a  presente 
 Ata, que vai por mim assinada          e pelos membros do Conselho Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  dezessete  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à  hora 
 regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da  Conceição 
 Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Nada  mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário 
 lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do  Conselho 
 Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à 
 hora  regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da 
 Conceição  Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Sendo  encaminhados  pela  Conselheira  Claudia  ao  Conselheiro  Sergio  para 
 revisão  o  processo  nº  12.405/2023;  devolvido  pelo  Procurador  Municipal  o  processo  nº 
 6.760/2024  à  presidente,  que  em  virtude  da  renúncia  do  Conselheiro  Luiz  Alberto 
 Candido  Pimentel  foi  redistribuído,  nomeando  Relatora  a  Conselheira  Luciana  Carvalho 
 Saraiva  e  Revisora  a  Conselheira  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto.  .  Nada  mais 
 havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário  lavrei  a  presente 
 Ata, que vai por mim assinada          e pelos membros do Conselho Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  vinte  e  quatro  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à 
 hora  regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da 
 Conceição  Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.Sendo  devolvido  à  Presidente  pelo  Conselheiro  Sergio  o  processo  nº 
 12.405/2023.  Nada  mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho, 
 Secretário  lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do 
 Conselho Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à 
 hora  regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da 
 Conceição  Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Foram  devolvidos  à  presidente  pela  Conselheira  Claudia  o  processo  nº 
 5.255/2024,  para  cumprir  exigência  e  o  processo  nº  4.547/2024,  para  julgamento.  Nada 
 mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário  lavrei  a 
 presente Ata, que vai por mim assinada          e pelos membros do Conselho Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 



 Estado do Rio de Janeiro 
 PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

 CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 

 Ata  de  Reunião  realizada  na  Sala  das 
 Sessões  do  Conselho  de  Recursos 
 Fiscais, conforme se segue: 

 Aos  trinta  e  um  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  à 
 hora  regimental,  foi  iniciada  a  Sessão,  presentes  a  Senhora  Presidente,  Maria  da 
 Conceição  Tavares  Ramos,  o  Procurador  Fiscal,  Fernando  Senna  Accon,  os  Membros 
 Conselheiros,  Claudia  Andrade  Pacheco  do  Couto,  Sérgio  Francisco  Nascimento  e 
 Luciana  Carvalho  Saraiva.  Trata-se  de  Sessão  Ordinária  para  distribuir  processos  e 
 analisar  os  que  vão  para  julgamento  e  dirimir  dúvidas  sobre  os  processamentos  dos 
 demais.  Nada  mais  havendo,  a  Sessão  foi  encerrada,  eu  Mauro  de  Carvalho,  Secretário 
 lavrei  a  presente  Ata,  que  vai  por  mim  assinada  e  pelos  membros  do  Conselho 
 Fiscal. 

 MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 
 Presidente 

 FERNANDO SENNA ACCON 
 Procurador Fiscal 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
 Conselheiro  Conselheiro 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA 
 Conselheira 


